10 knace

3amaua 1. Ha noacraeke BbICOTOH h=5u JICKAT AP MAacCCOM M =200e [Iyna maccon

= V=500m/c
m=10¢  persmas B ropusoHTANBHOM HAPABIEHHH CO CKOPOCTHIO / , IpoSuBaeT mwap
TouHO Mo auameTpy. Kakas yacte & kHHETHYeCKOI SHEPTHH MyJIH MEPEXOOUT BO BHYTPEHHIOK MPH
npoOuBaHUH myJeii wapa? ConpoTuBNeHHeM Bo3ayXa npeHedpeys.

3agaua 2. Haiiru ammuty iy konebaHui 4alieukH NPy >KHHHBIX BECOB MOCIE NA/IEHHA HA HEe ¢

ke =200H/x

sbicotsl 1 = 10CM 1pysa vaceoit M =502 SKecrkocts npyxumer . Magcca

qameuxn M =1002

3agaua 3. B saxpeiToMm cocyae obbemom V'=10x HAXOOUTCA CYXOH BO3AYX MPH CISAYOIHX

P,=10°Ta, 1,=20'C

YCIOBUAX: . B cocy R HaauBaioT Bony Maccoii ! =32 y narpeatot ero

JIO TEMIIEPATY Pl t=100°C Kakum cramer JABJICHHE B COCYAE NOCHe HarpeBaHuA. TennoBeIM

paclIMpeHleM cocyaa npeHeopeyb. c C

. 3 q - L+ = |+
3agaua 4. Onpeaenurs, kakoii 3apan L [

NpoiimeT uepe3 raNbBaHOMET] G npH

3aMBIKAHHH KJIKYa K , H KAKO€ TEINO E — Fi4

Q TNIPH 3TOM BBIIENHTCS? JHAUCHHA _@_/_. _@__

IAC € 1 eMKOCTH KOHAEHCATOPOB C
3aJaHbl. | |
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3apaua S, DnexTpuueckas nammna
= A ]— =
CONPOTHBIEHHEM RO 20 MPH HOMHHAJIbHOM HANpPs:KeHHH t o 4’SB MHTAETCA OT

akkymMynstopa ¢ 3IC € = 6B , BHYTPEHHHM COTIPOTHBIEHHEM KOTOPOTO MOXKHO MpeHedpeyb.
[1ycTb HOMHHANBHOE HATIPSUKEHHE MOJAETCS Ha JIaMITy Yepe3 peocTaT, BKIKOYEHHbIH Kak

noreHnHOMeTp. KakoBo n10mkHO OBITE CONPOTHBIICHHE R peocrara, 4TOOBI K.I1.J1. CUCTEMBI ObLT HE

7=0,6,

MCHBLIC



